

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 8/2006 de 17 de Janeiro de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1878/2005, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 52, de 27 de Dezembro de 2005, p. 3488, onde se lê:

“Conservatório Regional de Ponta Delgada

ENSINO ARTÍSTICO

Yuri Romanovich Pankiv, professor com Nomeação Provisória do Grupo M09 – Flauta, do Ensino Artístico, do Quadro de Zona Pedagógica da Horta.”, deverá ler-se:

“Conservatório Regional de Ponta Delgada

ENSINO ARTÍSTICO

Yuri Romanovich Pankiv, professor com Nomeação Provisória do Grupo M09 – Flauta, do Ensino Artístico, do Quadro de Zona Pedagógica de Ponta Delgada.”.

4 de Janeiro de 2006. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.